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Основи педагогічної майстерності (д. пед. н., проф. Князян М.О.) 

Метою навчальної дисципліни є орієнтація здобувачів вищої освіти на 

професійно-творчий розвиток та саморозвиток, розширення свого досвіду, 

становлення педагогічної культури та морально-ціннісних орієнтирів.  

Завданнями виступають формування професійної майстерності здобувача  

як майбутнього вчителя іноземних мов, його здатності до спілкування в 

освітньому просторі та в більш широкому контексті, культури спілкування, 

артистизму, здатності налагодження позитивної педагогічної взаємодії з усіма 

учасниками освітнього процесу на засадах розкриття найкращих людських 

якостей, ресурсів, прагнень до само актуалізації. 

 

Впровадження методу проектів у закладах вищої освіти 

(к. пед. н., доц. Хромченко О.В.) 

 

Курс присвячено особливостям впровадження методу проектів в ході 

викладання професійно-орієнтованих дисциплін з метою формування 

дослідницьких умінь, розвитку творчих здібностей, підвищенню пізнавального 

інтересу здобувачів вищої освіти.  

Курс складається з теоретичної частини, де розглядаються аналіз наукових 

позицій щодо визначення сутності феномена «метод проектів» в контексті різних 

наукових підходів. Практичну частину  курсу присвячено розробці власних 

проектів, завдяки чому здобувачі навчаться самостійно думати, знаходити та 

вирішувати проблеми, використовуючи знання із різних предметних областей, 

висувати гіпотези, формулювати висновки.   

 

Педагогічний менеджмент (к. пед. н., доц. Нагорна Н.В.). 

 

Навчальна дисципліна спрямована на формування управлінської 

компетентності майбутнього вчителя іноземної мови та зарубіжної літератури як 

сучасного менеджера освіти, оволодіння теорією та механізмом управлінської 

діяльності. 

Під час вивчення дисципліни розкриваються теоретичні основи 

педагогічного менеджменту, організаційно-методичні етапи та етика керівника 

закладу загальної середньої освіти.  

Особливу увагу приділено наступним питанням: форми та методи 

організаційної діяльності; моделі прийняття рішень; професійна підготовка 

сучасного менеджера освіти; школи розвитку сучасного педагогічного 

менеджменту. Основу курсу складають семінарські заняття з елементами 

виконання практичних завдань. 

 

 

 

 



Сучасні освітні технології (к. пед. н., доц.  Павлова В.В.). 

 

Метою курсу є засвоєння здобувачами вищої освіти системи теоретичних 

знань про сучасні освітні технології та можливості їх використання в майбутній 

професійній діяльності фахівця. 

 Курс дає можливість ознайомитись із традиційними та інноваційними 

технологіями, особливостями їх реалізації у процесі навчання і виховання 

відповідно до цілей і завдань сучасної освіти. 

 

 

Організація виховної і культурно-дозвіллєвої діяльності  

(к. пед. н., доц. Рябенко М.І.). 

 

Курс спрямований на теоретичну підготовку студентів до організації 

активної виховної та культурно-дозвіллєвої діяльності в закладах освіти 

відповідно до державних та європейських стандартів; оволодіння сучасними 

методами і формами виховної та культурно-дозвіллєвої  діяльності з метою 

зробити життя учнівської молоді гідним, успішним і щасливим. 

 


